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,𝟓در دنباله  1 𝟖, 𝟏𝟏, .  بیشتر شود.  𝟒𝟗𝟑حداقل چند جمله از آن را باید جمع کنیم تا حاصل از  … 75   

ඥ𝒙معادله  2 + 𝟐 + 𝟒 = 𝒙 .1  را حل کنید 

)معادله  3
𝒙𝟐

𝟑
− 𝟐)𝟐 − 𝟕 ቀ

𝒙𝟐

𝟑
− 𝟐ቁ + 𝟔 =  1 را حل کنید. 𝟎

𝒚نمودار تابع  4 = |𝒙𝟐 − ห𝒙𝟐را رسم کنید و مشخص کنید معادله  |𝟒 − 𝟒ห =
𝟑

𝟐
   1.5 چند جواب دارد؟  

𝒇اگر  𝟓 = {(−𝟐, 𝟏), (𝟎, 𝟐), (𝟏, −𝟏), (𝟐, 𝟎), (𝟑,                                            و                  {(𝟐−

𝒈 = {(−𝟏, 𝟐), (𝟎, 𝟑), (𝟏, 𝟐), (𝟑, 𝟐), (𝟒, و  𝒈𝒐𝒇آنگاه  دامنه و ضابطه توابع  {(𝟑
𝒈

𝒇
 را بیابید.  
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𝑓(𝑥)بدون رسم نمودار ابتدا ثابت کنید تابع  𝟔 = ඥ𝑥 − 1
3

+ یک به یک است و سپس ضابطه وارون  2

 آن را بدست آورید. 
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  زیر را حل کنید.معادله های  لگاریتمی   𝟕

𝑙𝑜𝑔3(𝑥 :الف + 1) − 𝑙𝑜𝑔3(𝑥 − 3) = 81𝑥+1 :ب            2 = (
1

27
)1−𝑥 

2 

𝒚نمودار تابع  𝟖 = 𝒍𝒐𝒈𝟑(𝒙 +  1 را رسم کنید.  (𝟑

 :محل مهر و امضای مدیر ش صندلی:

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

𝑠𝑖𝑛𝛼ض کنید فر 𝟗 =
4

5
عبارت های  زیر را بدست آورید.  در ربع دوم باشد. حاصل  𝛼و انتهای کمان   

cos(𝛼الف:  −
𝜋

3
  𝑠𝑖𝑛2𝛼ب:        (
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 مقادیر زیر را محاسبه کنید.  𝟏𝟎

−)𝑡𝑎𝑛 :ب      𝑠𝑖𝑛(330°) :الف
5𝜋

4
) 

1 

 طرف دوم تساوی های زیر را بنویسید. 𝟏𝟏

:الف sin ൬
𝜋

2
− 𝜃൰ + 𝑐𝑜𝑠𝜃 = ⋯ ⋯ ⋯ :ب            tan(𝜃 − 𝜋) = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 

1 

باشد  °20کمانی بریده می شود. اگر اندازه زاویه مرکزی مقابل به این کمان 3𝑐𝑚 در دایره ای به شعاع  𝟏𝟐

 طول این کمان را بدست آورید.
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 حاصل حدهای زیر رابیابید.  𝟏𝟑

𝑎: lim
𝑥→

𝜋

4

𝑐𝑜𝑠2𝑥

𝑐𝑜𝑠𝑥−𝑠𝑖𝑛𝑥
          𝑏: lim

𝑥→1

ξ𝑥−1

2𝑥−2
          𝑐: lim

x→−1

2𝑥2+𝑥−1

3𝑥2+3𝑥
        𝑑: lim

𝑥→1+

𝑥−2

ሾ𝑥ሿ+1
 

𝟐. 75 

𝟏𝟒 

𝑓(𝑥)را طوری بیابید که تابع   𝑎مقدار  = ൝
ξ𝑥−1

𝑥−1
,       0 ≤ 𝑥 < 1

ሾ𝑥ሿ + 𝑎, 𝑥 ≥ 1
𝑥در    =  پیوسته باشد. 1
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𝑦شکل زیر نمودار تابع  𝟏𝟓 = 𝑓(𝑥) .حاصل   استlim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) + lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) − 𝑓(2) .را بیابید 

 

. 75 

𝑓(𝑥)تابع  𝟏𝟔 = ሾ3𝑥ሿ  1)در بازه, 𝑘)  پیوسته است. حداکثر مقدار𝑘  .را بیابید . 75   

 20  در پناه خدا باشید. 
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